
Encuesta de Mejora Escolar
Instrumento aplicado a estudiantes, apoderados y 
docentes de SIP Red de Colegios entre el 29 de agosto 
y el 13 de septiembre de 2022. 



Resultados Mejora Escolar 
Estudiantes



En general, gran parte de los estudiantes siente que está 
aprendiendo y serían capaces de explicar a otros sus 
aprendizajes.

* Es importante tener en consideración que no hay un estándar de lo que 
significa aprender. El estudiante puede estar comparándose con sus 

compañeros, en relación al año pasado, o en relación a lo que cree que 
puede aprender normalmente.
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Los estudiantes tienen una percepción positiva respecto de la 
calidad de las clases que han recibido. Sin embargo, se 
aprecia un empeoramiento en el tiempo.
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En general, evalúan positivamente la experiencia vivida en sus 
asignaturas, y se registran leves mejoras en Historia, Ciencias 
e Inglés.
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En general, los estudiantes se sienten apoyados por sus 
docentes, aunque con un empeoramiento de las percepciones 
en el tiempo.
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Si bien las emociones positivas son más frecuentes, hay una leve 
alza en las emociones negativas.  
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Resultados Mejora Escolar 
Apoderados



Las principales razones para que los apoderados matriculen a 
sus hijos son: la excelencia académica, cercanía con el hogar y  
la posibilidad de ingresar a la educación superior. 
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En general los apoderados perciben que a los colegios les 
importa su involucramiento, y casi la mitad de ellos se siente muy 
parte de la comunidad. 
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El elemento mejor evaluado por los apoderados es la 
excelencia académica. Y lo peor evaluado es la enseñanza de 
habilidades socioemocionales.  Mejora la evaluación en 
Disciplina y Excelencia académica. 

5,6

5,6

5,6

5,3

5,8

6

5,5

5,2

5,5

5,6

5,6

5,6

5,3

5,8

5,9

5,5

5,2

5,4

1 2 3 4 5 6 7

Que se practiquen deportes

Infraestructura

Formación valórica

Formación religiosa

Enseñanza del inglés

Excelencia académica

Enseñanza de pensamiento…

Enseñanza de habilidades…

Disciplina

¿Cuán parte te sientes tú de la comunidad escolar del 
colegio de tu hijo(a)?

2022 Segundo semestre 2022 Primer semestre



Resultados Mejora Escolar 
Docentes



En general, gran parte de los docentes sienten que existe un 
buen ambiente de aprendizaje, sin embargo durante el año 
perciben un empeoramiento en las relaciones entre 
estudiantes y docentes. 
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Últimamente, los docentes han sentido en su trabajo más 
sensaciones positivas que negativas, y ha disminuido la 
frecuencia en que sienten estas emociones (mayor regulación 
emocional). 
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En general, aun cuando hay un empeoramiento en la última 
medición, los docentes sienten un alto nivel de pertenencia a sus 
colegios y la gran mayoría recomendaría sus colegios para 
trabajar.
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Los docentes al ponerse en el lugar de los apoderados, creen 
que las principales razones de matricular a sus hijos en el 
colegio son: La excelencia académica, La cercanía con el hogar 
y porque los hermanos ya estaban en el establecimiento. 

19%
3%

8%
19%

4%
12%

5%
11%

9%
6%

1%
5%

0%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Por la cercanía con el hogar

Por la posibilidad de ingresar a una carrera de educación…

Porque asisten niños del mismo ambiente y realidad…

Por el orden y la disciplina que imparte el establecimiento

Porque los docentes son de excelente calidad profesional

Porque fomentan la participación de las familias en la…

Otro

De acuerdo a lo que usted sabe, piensa o cree, ¿por cuál de las siguientes razones 
los apoderados tomaron la decisión de matricular a sus hijos en éste colegio? 

(Seleccione tres opciones)




